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NVR - ONKOGRANT 2025  

Dovoľujeme si vás informovať, že pri príležitosti Dňa výskumu rakoviny vyhlásila Nadácia Výskum rakoviny 
(NVR) výzvu OnkoGrant 2025 na predkladanie žiadostí o grant, ktorý je určený pre mladých vedeckých 
pracovníkov s akademickým titulom PhD. na stáže v renomovaných pracoviskách v zahraničí. 
Informácie o aktuálnej výzve môžu záujemcovia nájsť na  tomto linku. 
 

VYJADRITE SA K PRIPRAVOVANEJ STRATÉGII PRE VEDY O ŽIVEJ PRÍRODE 

Európska komisia spustila výzvu na predloženie podkladov s cieľom zhromaždiť čo najviac podnetov k 
pripravovanej Stratégii pre vedy o živej prírode.  Táto stratégia, ktorú oznámila predsedníčka Ursula von der 
Leyen vo svojich politických usmerneniach a ktorá je súčasťou Kompasu konkurencieschopnosti, identifikuje 
kľúčové výzvy a príležitosti na zrýchlenie bezpečného vývoja, zavádzania a využívania inovácií založených na 
poznatkoch z biologických vied. 
Biologické vedy skúmajú živé systémy – od buniek a mikroorganizmov až po rastliny, zvieratá, ľudí a celé 
ekosystémy. Keďže zohrávajú zásadnú úlohu v mnohých odvetviach vrátane zdravotníctva, veterinárnej 
starostlivosti, potravinárstva a poľnohospodárstva, sú kľúčové pre podporu zelenej a digitálnej transformácie 
Európy, ako aj pre rozvoj špičkových technológií, ktoré pomáhajú riešiť najnaliehavejšie globálne výzvy a 
zlepšovať zdravie ľudí aj planéty. 
Nová stratégia načrtne, ako posunúť inovácie založené na vedách o živej prírode vpred – odstránením 
hlavných bariér a využitím nových príležitostí na rast a pozitívny vplyv. Jej cieľom bude tiež posilniť tvorbu 
európskych vedomostí v tejto oblasti, ktoré sú nevyhnutné pre prelomové objavy. 
Ako sa zapojiť?  
Výzva na predloženie podkladov umožňuje odborníkom, zainteresovaným stranám aj širokej verejnosti 
vyjadriť svoje názory a aktívne prispieť k formovaniu stratégie. Proces je otvorený, transparentný a 
inkluzívny. Výzva je dostupná na portáli “Have your say” vo všetkých úradných jazykoch EÚ a zostane 
otvorená do 17. apríla 2025. 
Viac informácií je možné nájsť na tomto linku. 
 

OTVORENÁ VÝZVA MSCA COFUND  

 

Dňa 23.1.2025 bola otvorená výzva Marie Skłodowska-
Curie Actions „Spolufinancovanie regionálnych, 
národných a medzinárodných programov (COFUND) 
2025„. Termín na predkladanie návrhov je 24. júna 
2025. 
V rámci tejto výzvy Európska komisia pridelí 101,8 
miliónov EUR na podporu inštitucionálnych, 
regionálnych, národných a medzinárodných 
programov odbornej prípravy a kariérneho rozvoja 
pre výskumníkov. 
COFUND umožňuje organizáciám vytvárať nové alebo 
posilňovať existujúce doktorandské a 
postdoktorandské programy s cieľom získať 
výskumných pracovníkov a pritiahnuť medzinárodné 
talenty spolufinancovaním významnej časti ich 
nákladov. 
Bližšie informácie nájdete TU. 
Text výzvy nájdete TU. 
6 krokov pre prípravu COFUND žiadosti nájdete TU. 
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